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Thema 3: School
Behalve kind- en thuiskenmerken z�n ook schoolkenmerken van invloed op de ontwikkeling van kinderen. 

Binnen dit thema richten we ons enerz�ds op schoolkeuze: Hoeveel basisscholen hebben ouders serieus overwogen? Hoeveel informatie
hebben ze ingewonnen? Welke kenmerken van een basisschool vinden ouders belangr�k? En weten leerlingen al naar welke middelbare
school ze gaan? En hebben ze zin om naar deze school te gaan en vertrouwen dat het hen gaat lukken?

Anderz�ds richten we ons op schooltevredenheid, schoolveiligheid en schoolwelbevinden. Zowel vanuit het perspectief van de
ouders als vanuit het perspectief van de leerlingen. 

Basisschoolkeuze

Van de responderende ouders in (Zuid-)Limburg geeft 34.1% aan dat ze uit meer dan 1 school konden kiezen. Daarnaast geeft 43% van
de ouders aan dat ze veel informatie hebben ingewonnen voordat ze een keuze maakten. Tot slot was in 99% van de gevallen de huidige
school hun eerste voorkeur. 

Wat z�n voor ouders van groep 2 leerlingen belangr�ke kenmerken van een basisschool? In de Tabel hieronder is te zien welk percentage
van de ouders vindt het (heel) belangr�k dat ...

Schoolwelbevinden

Variabele Locatie 2922 Gemiddelde alle locaties

de achtergrond van de andere kinderen 33.33 40.53

de identiteit van de school 70.59 80.96

of er hoge CITO scores worden gehaald 33.33 35.6

of er veel ruimte is voor kunstzinnige vorming 44.44 38.23

of er veel ruimte is voor wat de kinderen zelf willen 38.89 60.7

of er veel aandacht is voor hoog talent 66.67 67.85

of het er vooral gezellig is en leuk 61.11 81.46

of er op prestaties wordt gemikt 33.33 30.14

of er voldoende aandacht is voor godsdienst 11.76 11.73

het type leerkrachten dat er les geeft 82.35 77.72

het type ouders dat voor de school kiest 33.33 38.42

het aanbod van buitenschoolse opvang 38.89 24.85

de afstand van huis werk 66.67 73.32

oudere broer(s) zus(sen) zitten op dezelfde school 75 62.63

of er een veilige route is 77.78 72.9

of er veel aandacht is voor leerlingen met een ondersteuningsbehoefte 77.78 78.17

of er aandacht is voor zelfredzaamheid 94.44 81.81
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Aan ouders en leerlingen is gevraagd hoe tevreden z� z�n over het pedagogisch en didactisch klimaat en leerlingen z�n nog extra
bevraagd naar hoe veilig z� zich op school voelen. Antwoorden z�n gegeven op een 4-puntsschaal: helemaal niet / niet / wel / heel erg  (-
- / - / + /++), behalve b� de vragen over veiligheid: nooit / soms / vaak / alt�d. Het rapportc�fer is een c�fer tussen 1 en 10. Hieronder vindt
u wat de ouders van groep 2, de ouders van groep 8 en leerlingen van groep 8 van de school vinden.

Tabel 1: Hoe tevreden z�n ouders van leerlingen in groep 2 over de school?

Tabel 2: Hoe tevreden z�n ouders van leerlingen in groep 8 over de school? 

Variabele
Locatie
2922

Gemiddelde alle
locaties

Schoolklimaat (sfeer, omgang en veiligheid)

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3.8 3.69

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3.8 3.61

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3.4 3.32

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3.5 3.37

Onderw�sleerproces

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3.5 3.4

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan b� z�n of haar niveau? 3.4 3.31

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te
ontwikkelen?

3.4 3.19

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3.7 3.39

Informatie en communicatie

Hoe tevreden bent u over de informatie die u kr�gt over wat er op school
gebeurt?

3.4 3.21

Hoe tevreden bent u over de informatie die u kr�gt over uw kind? 3.3 3.24

Rapportc�fer

Welk rapportc�fer geeft u de school? 8.2 7.92
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Tabel  3: Hoe tevreden z�n leerlingen in groep 8 over de school en hoe beoordelen z� de schoolveiligheid? 

Variabele
Locatie
2922

Gemiddelde alle
locaties

Schoolklimaat (sfeer, omgang en veiligheid)

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3.5 3.42

Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3.5 3.45

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3.3 3.15

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3.3 3.27

Onderw�sleerproces

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3.3 3.21

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan b� z�n of haar niveau? 3.3 3.17

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te
ontwikkelen?

3.2 3.04

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3.4 3.23

Informatie en communicatie

Hoe tevreden bent u over de informatie die u kr�gt over wat er op school
gebeurt?

3.3 3.18

Hoe tevreden bent u over de informatie die u kr�gt over uw kind? 3.3 3.22

Rapportc�fer

Welk rapportc�fer geeft u de school? 8 7.67
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Variabele Locatie 2922 Gemiddelde alle locaties

De sfeer op school

Hoe graag ga je naar school? 2.7 2.97

Hoe veilig voel je je op school? 3.4 3.4

Hoe duidel�k vind je de regels op school? 3 3.19

Heb je het naar je zin in de groep? 3.4 3.39

Hoe tevreden ben je over de omgang met je medeleerlingen? 3.2 3.27

De lessen op school

Hoe tevreden ben je over wat je leert op deze school? 3.3 3.31

Hoe tevreden ben je over de uitleg van je juf of meester? 3.4 3.43

Hoe duidel�k vertelt je juf of meester wat je goed of fout doet? 3.4 3.32

Hoe goed helpt je juf of meester 3.7 3.5

Aantasting van de sociale, psychische en fysieke veiligheid

Ik word op school gepest door andere leerlingen 1.1 1.18

Ik word online gepest door andere leerlingen. 1 1.03

Andere leerlingen doen m� expres p�n 1 1.18

Ik ben bang voor andere leerlingen 1 1.11

M�n juf of meester helpt b� het oplossen van ruzies tussen leerlingen 3 3.15

Rapportc�fer

Welk rapportc�fer geef je de school? 7.9 7.85


